

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 42-й

№ 214 (10787)

ПЯТНИЦА,

29

октября 1971 года.  
Выходит пять раз в неделю.  
Цена 2 коп.

## Идет Всесоюзный Ленинский зачет на службе пятилетки — труд,

СЕГОДНЯ —  
53-я годовщина  
ЛЕНИНСКОГО  
КОМСОМОЛА

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИН-  
СКИЙ КОМСОМОЛ — ВЕЧНЫЙ  
ПОМОЩНИК И РЕЗЕРВ КОМ-  
МУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ПЕ-  
РЕДОВОЙ ОТРЯД МОЛОДЫХ  
СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА!



## РАЦИ- ОНАЛИ- ЗАТОРЫ

Очень неожиданным был для меня этот адрес рационализаторов. Искала их на заводах, шахтах. А в горкоме комсомола сказали: творчество смотрите на швейной фабрике № 6. Узнавала, когда в комитете комсомола усыпали имена рационализаторов девчат. И убедилась лишний раз: женщины, действительно, нигде ни в чем, ни на толику не уступают мужчинам. А молодость удаляет их энергию. Знаете? Марина Карнаухова — из экспериментального цеха комсомола. Мать двоих детей. И рационализатор. Только в нынешнем году экономический эффект от внедрения ее предложений составил на предприятии 1,4 тысячи рублей. А работает Марина вот уже восемь лет. И в рационализаторах не первый год. Такой уж у нее характер — все время она ищет, совершенствует.

Выпуск «Ровесника» подготовила В. ЕРОФЕЕНКО. Эпиграфами к материалам взяты слова из речи Л. И. Брежнева на Всесоюзном слете студентов.

## За романтикой — в третий семестр

«УЧАСТИЕ СТУДЕНТА В ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ — ЭТО НЕ ИГРА В САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ, А ПОЛНОКРУГНАЯ, ПРАКТИЧЕСКИ ПОЛЕЗНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, КОТОРАЯ МНОГО ДАЕТ МОЛОДОМ ЧЕЛОВЕКУ, РАЗВИВАЕТ ЧУВСТВО ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ПРИНОСИТ ПРИЗНАНИЕ ОБЩЕСТВА».

Усомнился управляющим Кемеровского треста «Строймеханизация № 2», когда явился к нему студенческий отряд.

— Какие из них стронтели, зелень зелено?

Но уже на следующий день руководителю пришлось изменить первоначальное мнение.

Боцман ССО (студенческого строительного отряда) «Горняк-71» горного техникума не успевали подвозить бетон — так быстро пускали его в ход, благоустроив 21-й микрорайон областного центра. 17-ти и 18-ти летние оказались отличными каменщиками, арматурщиками, плотниками, электромонтерами и даже столярами. В этом убедились и сельне Ягуновского совхоза, на стройках которого трудился второй строительный отряд

ПГТ. Ремонт и реконструкция штаб-квартиры «Сибиряка» — дело его рук. Прямыми наставниками на головном полотнище: «Дарной» работой отметили третий трудовой семестр — в студенческий налаженный лагерь вполне оправдал.

А лагерь, ставший приютом веселой гвардии студентов,immershing летом расположился на берегу Суховского озера. Все в нем говярило о романтической привычности: не только в умении работать, но и в выдумке студентам не откажешь.

У юноши все вправду, все по-своему: одниаково веерезы и дозуны: «Даешь 10-часовой рабочий день!», и насмарку собравшие из досок «кафе «Улыбка», а в нем кухня «Мечты и грязь». И хотя порой ломали от усталости спину, по-

## ПОИСК



На снимках: члены штаба «Горняк-71», лучшие строители Сергей КИПРИЯНОВ и Владимир СИНТЕРОВ; на груди у первого Ленинская юбилейная медаль «За доблестный труд», у второго — медаль «За трудовую доблесть».

## ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

## УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ РОССИИ

Работники промышленности Российской Федерации, соревнуясь за достойную встречу 54-й годовщины Великого Октября социалистической революции и досрочное выполнение плана первого года пятилетки, перевыполнили план девятого месяца с учетом реализации и производству большинства важнейших видов промышленной продукции, говорится в сообщении Центрального Статистического Управления при Совете Министров РСФСР.

Прирост промышленного производства, по сравнению с девятью месяцами прошлого года, составил 8 процентов. Производительность труда в промышленности возросла на 7 процентов. За счет повышения производительности труда получено 90 процентов общего прироста продукции.

В промышленности продолжалась работа по внедрению в производство достижений науки и техники. Осваивались производство новых видов промышленной продукции, внедрялись передовые технологические процессы, осуществлялась дальнейшая механизация и автоматизация производства.

(ТАСС).

## ПОБЕДА ТРУДЯЩИХСЯ КУЗБАССА

Развернув социалистическое соревнование в честь 54-й годовщины Великого Октября и за досрочное завершение плана первого года девятой пятилетки, трудящиеся Кузбасса одержали новую трудовую победу. План реализации промышленной продукции десяти месяцев выполнен предприятиями области досрочно — 26 октября.

В оставшиеся до конца месяца дни будет произведено дополнительно промышленной продукции на десятки миллионов рублей.

## На их календаре — январь

Проходческая бригада А. А. Гнездилова с 22-го участка шахты «Центральная» выполнила годовой план.

Этот коллектив работает под девизом «Рабочий минимум — рабочий счет». Итоги работы в первом году пятилетки подтвердили верность выбранного пути.

Эта бригада — не единственная на шахте, досрочно выполнившая годовой план. Подготовительные коллекти-

вы руководимые Ю. Б. Дубовым и В. В. Ершовым, очистная бригада М. Е. Маркова с участка № 27 выполнила годовой план.

На их труде — январь 1972 года.

Годовщина Октябрьской революции будет встречена новыми сверхплановыми метрами проходки и тоннами добываемого угля.

Н. КОМИССАРОВА.

## Вторые в области

Успешно встречает праздник Октября коллективы ремонтно-строительного управления № 4 треста «Кемеровоэнергометстроя».

По итогам соревнований за третий квартал первого

года девятой пятилетки прокольцевые ремонты заняли второе место среди предприятий Управления коммунального хозяйства общепромышленного комплекса.

В. ОБУХОВ.

## В центре всеобщего внимания

Визит Генерального секретаря ЦК КПСС, члена Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева во Францию вызывает большой интерес мировой общественности. Находится в центре внимания зарубежной прессы. Газеты, радио и телевидение широко освещают торжественную встречу и первый день пребывания Л. И. Брежнева в Париже, публикуют многочисленные фотографии, излагают речи Президента Французской Республики и Генерального секретаря ЦК КПСС на церемонии в Елисейском дворце и на обеде в Версале.

ПАРИЖ. Французская пресса посвящает визиту Л. И. Брежнева целые полосы. «Л. И. Брежневу называют гордым народным оракулом», — гласит крупный заголовок в «Юманите». В редакционной статье, озаглавленной «Большая надежда», газета подчеркивает, что визит Генерального секретаря ЦК КПСС тепло приветствует самая широкая французская общественность. Этот визит, продолжает газета, приобретает тем более значение, что Европа, как сказал об этом Л. И. Брежнев, «находится на переломном моменте своей истории». Расширение сотрудничества между Советским Союзом и Францией имеет огромное значение для установления прочного и длительного мира в Европе.

РИМ. Отчеты о пребывании Л. И. Брежнева во Франции широко публикуются итальянской печатью, подчеркивая, что визит Генерального секретаря ЦК КПСС служит дальнейшему развитию советско-французских отношений, отечественные интересы мира и безопасности в Европе.

«Значение советско-французских переговоров выходит далеко за рамки интересов обеих стран, — указывает газета «Эко». — Визит Л. И. Брежнева в «атмосферу взаимного доверия».

В редакционной статье газета «Насьон» указывает,

## ВСТРЕЧИ МЕЖДУ Л. И. БРЕЖНЕВЫМ И Ж. ПОМПИДУ

ПАРИЖ. 23 и 26 октября между Генеральным секретарем ЦК КПСС, членом Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежневым и Президентом Французской Республики Ж. Помпиду состоялись продолжительные беседы по широкому кругу вопросов, интересующих обе стороны.

В ходе этих бесед имел место обмен информацией.

Л. И. Брежnev информировал Президента о внутреннем положении и экономическом развитии СССР, о его внешнеполитической деятельности. Ж. Помпиду информировал Л. И. Брежнева о развитии Франции и об элементах ее внешней политики. При этом было констатировано, что для развития Советского Союза и Франции большое значение имеют экономическое, научно-техническое и культурное сотрудничество между двумя странами. Состоялся также обмен мнениями по конкретным вопросам, связанным с углублением и развитием такого сотрудничества. В беседах обсуждались вопросы выполнения советско-французского протокола от 13 октября 1970 года.

При обсуждении советско-французских двусторонних отношений были затронуты принципы их дальнейшего развития. В числе международных вопросов были рассмотрены некоторые проблемы, относящиеся к Европе и европейской безопасности. При этом выяснилась общая точка зрения, отражающая интересы советского и французского народа.

Беседы между Л. И. Брежневым и Ж. Помпиду проходят в обстановке откровенности, взаимопонимания и сердечности, в духе дружбы.

27 октября Генеральный секретарь ЦК КПСС, член Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев и Президент Французской Республики Ж. Помпиду продолжили обсуждение вопросов дальнейшего развития советско-французского сотрудничества и актуальных международных проблем.

ПРИБЫТИЕ  
А. Н. КОСЫГИНА  
НА КУБУ

ГАВАНА. По приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии и Революционного правительства Кубы сюда прибыл с визитом член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин и сопровождающие его лица.

(ТАСС).

